

информации о событиях, которые могут привести к остановке выплат по кредитам» могло бы стать эффективной мерой в данном направлении. Позволив более надежно защищать интересы кредиторов от неправомерных действий со стороны заемщиков. В том числе, это возможно через введение Примечания к ст. 176 УК РФ, указывающее на более адекватные условия для компенсации ущерба заемщиком в отличие от распространенных положений главы 11 УК РФ. Помимо этого, вышеуказанные предложения будут указывать о поиске законодателем наиболее оптимальных механизмов защиты кредиторов от невозврата кредитных денежных средств.

Список литературы:

1. Логинов, Д. М. Уровень жизни и финансовые практики российской молодежи / Д. М. Логинов // Вопросы теоретической экономики. – 2020. – № 3(8). – С. 32-47. – DOI 10.24411/2587-7666-2020-10302. – EDN MLHHBC.
2. Шигалугова, М. Х. К вопросу о противодействии незаконным выдачам потребительских кредитов в Российской Федерации / М. Х. Шигалугова // Пробелы в российском законодательстве. – 2022. – Т. 15, № 4. – С. 234-237. – EDN MYUAQQ.
3. Устинова, К. А. Анализ предпринимательской деятельности с позиций стимулов и барьеров / К. А. Устинова // Проблемы развития территории. – 2022. – Т. 26, № 6. – С. 165-184. – DOI 10.15838/ptd.2022.6.122.10. – EDN NJPCAS.
4. Бавсун, М. В. (Не)равенство граждан перед уголовным законом / М. В. Бавсун // Научный вестник Омской академии МВД России. – 2018. – № 1(68). – С. 3-7. – EDN YURZVZ.
5. Антонов, А. Г. К вопросу о репрессивности освобождения от уголовной ответственности в связи с возмещением ущерба / А. Г. Антонов // Уголовно-исполнительная система: педагогика, психология и право : Материалы Всероссийской научно-практической конференции к 100-летию со дня рождения профессора Александра Львовича Ременсона - юриста, ученого-пенитенциариста, педагога, основателя Томской школы исправительно-трудового (уголовно-исполнительного) права, Томск, 27–28 апреля 2023 года. Том Выпуск 11. – Томск: